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ATA DA 685ª (SEISCENTÉSIMA OCTAGÉSIMA 
QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRifv!EIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA SETIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ. 

Aos 05 (cinco dias) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 (dezenove 

horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES 

NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o-Vereador 

Primeiro Secretário, Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, que fizesse a chamada 

nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a ausência dos vereadores ERIC 

YURE SILVA SOUZA e EUGÊNIO MANOEL DA COSTA (Justificadas). Havendo um 

número legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, 

o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS

SANTOS que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de João Cap.

16: verso 33. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou que realizasse a Leitura

da ata da Sessão Ordinária anterior, a qual após lida e discutida, foi devidamente a·provada

por todos os vereadores presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao

PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 003/2021, de autoria do vereador Marcos

de Meireles Nogueira; Ofício nº 240/2021- SEMUDESP- Relatório Semanal

Epidemiológico sobre Coronavírus; Ofício n° 093/2021- GP- Resposta ao requerimento;

Ofício n° 001/2021- CMDRS- Solicitando que a Câmara Munlclpal de Vereadores indique

os dois Conselheiros, titular e suplente para compor o quadro de Conselheiros do CMDRS.

Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE; ATO

CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO

RODRIGUES DE BARROS FILHO, após cumprimentos; justificou sua falta na sessão

anterior; externou sua tristeza pela perda de seu tio para a covld-19; citou sua

preocupação com a situação da estrada do Pico 16; enfatizou que o Secretário de Obras

está empenhado para atender todas as demandas e finalizou agradecendo aos fazendeiros

pela parceria; DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A

PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, após cumprimentos;

agradeceu a prefeita e ao Secretário de obras por atender aos requerimentos

Av. Orasil nº 58, Uuirro Centro 
CEP: 68.585-000, Novo lpixun:i PA 

E-mnil: 1:mnnr;i-nov:1ipi�11nnlíi'hot111njl.\'.ll11J

Digitalizado com CamScanner 



ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

CNPJ / MF-0l.617.945/0001-10 

encaminhados; agradeceu aos empresários que tem contribuído para o avanço do 

Município; enfatizou que continuará em busca de melhorias para o povo; finalizou 

agradecendo a Deus. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE FEZ USO DA 

PALAVRA, após saudações; agradeceu ao SINTESP pelo convite estendido par:a o Poder 

Legislativo participar de uma importante reunião no auditório da Secretaria de Saúde, 

onde o referido sindicato apresentou algumas demandas ao Executivo Municipal que ficou 

de construir os encaminhamentos necessários para atendimento da referida_ pauta.

Finalizou desejando uma excelente semana a todos. ORDEM DO DIA: REQUE!!IMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, 
Solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, para colocar os 

conselheiros tutelares como grupo prioritário para receber a vacina contra a covid-19. 

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA 
SILVA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, que 

faça os seguintes serviços: recuperação de uma ponte, e de um trecho crítico da estrada 

na vicinal do Chibata II, no Igarapé Ipixuninha. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 
DOS VEREADORES: MARCOS D.E MEIRELES NOGUEIRA, EDUARDO RODRIGUES DA 
SILVA, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, EMERSON FERNANDES DE RESENDE, 
JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO, JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO E 
REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine 

a Secretaria competente, que faça, com máxima urgência, a recuperação dos trechos 

críticos da vicinal do Pico 16. Tendo o Senhor Presidente colocado em discussão e 
posteriormente em votação, todos os referidos requerimentos foram 
devidamente aprovados por todos os vereadores presentes. DANDO 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO LÍDER DO PSC, após cumprimentos; agradeceu 

a todos os membros do PSC; parabenizou o eletricista Nilton pelo belo trabalhÕ que está 

realizando no município; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE o

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA 

DE CARVALHO, após cumprimentos; externou sua tristeza com o Governo do Estado por 

conta da situação crítica dos trechos da PA -150, com ênfase no trecho entre Nova Ipixuna 

e Jacundá. Finalizou desejando boa noite. Não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 20h02 (vinte 

horas e dois minutos). E para constar, Eu, Milenna do Nascimento Almeida, Secretária 
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desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 05 (cinco 

dias) do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 
Presidente 

tJ ,. ,J/} (J. 1 f}� 
E'�RDO �Ol)R:íGUES DA SILVA 

1 ° Secretário 

&!ti/P� � fa/4 d0_ �li0 
ZEDE�IAS sÃL�s DOS sMosl� 

20 Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura 

das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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CERT1DÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins, em cumprimento a Lei 12.527/2011 e a legislação 

municipal vigente, que foi PUBLICADO no PORTAL DA TRANSPARÊNCIA deste Poder 

Legislativo, ata da SESSÃO ORDINARIA do dia 05 de abril de 2021. 

O referido é verdade e dou fé. 

Nova lpixuna-Pará, 12 de abril de 2021. 
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Inácio Rodrigues Paixão 

Controlador Interno 
Portaria nº 006/2021 

Av. Brasil nº 58, Bairro Centro - Nova lpixuna PA, CEP:68.585-O00,
E-mall:camara-novaiplxuna@hotmail.com

D1g1tallzado com camscanr 


